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LIEJTb YPOKA:

1. CpopmynuposaTb NpU3HAKU AeniumocTtu Ha 10,
Ha 5 unHa?l.

2. HayuuTb yyawmxca NnpUmMeHaTb npusHaKm
AenumocTtu Ha 10, Ha 3 n Ha 2 npu pelweHun
NPAKTUYECKMUX 30404 U YNPAaXHEHUW.



X0 YPOKA:

OpraHU3aUUOHHBIN MOMEHT, COObLLeHUe TeMbI U
Lienn ypoKa.

YcTHas paboTta. AKTyanu3aumsa onopHbIX 3HAHUW.
N3yueHue HoBOro martepuana.

TTpumeHeHMe NoNyYeHHLIX 3HAHUM NpU pelleHUU
yNpaxXHeHUW.

TTosTOpeHue.
[HomawHee 3aaaHUeE.




satiitladiilong

YCTHASY PABOTA

Kakoe uncno HasbIBaroT AenuTenem AaHHOrO HaTypasibHOro
yuchna?

Ha3osuTte BCe aenutenu yucna 18.
Kakoe 4ncno Ha3bIBArOT KPATHLIM HATYpPAsIbHOMY YMUCNY Q?

[nsa kaxporo us paaos onpeaenuTe, 9BrSeTca M OH pSaoM

KpaTHbIX? Ecnu «aa», T0 Kakomy Ymcny?
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aUTU OCTATKU O neHus

ymcen Ha 10.

I pan: 13456 v 345500; 23406 n 45598;
4570 n 3224; 10022 n 67200.

IT papn: 556680 n 5672; 44528 n 99999;
SZ G can s A0l Tl

ITT pan: 4780 u 50112; 34444 wn 2220004
7777 v 6750; 33224 v 33333.




Yemy paseH OCTATOK OT AeneHus Ymcna Ha
10, okaHumBaroweroca umoppoun 4?

3224
33224
22004
34444




Yemy paseH OCTATOK OT AeneHus Ymcna Ha
10, okaHuumBaroweroca umappoun 6?

13406
23456
32176




AKUX CyYyasx OCTaToK OT A 9 Yymcna Ha
10 6ynert paseH 0?
Kakue ymcna aenartca Haueno Ha 10?

TTpusHak aenumocTu Ha 10 :

Ecnu 3anucb  HaATypanbHOro 4ucra OKaH4MBaeTCs
umopou O, To 310 Yncno aenutca b6es octatka Ha 10.

Ecnu 3anuch HaTypanbHOroO YMUcna OKaHYUBAETCA APYrOU
LNDPOU, TO OHO He aenutcs be3 octaTka Ha 10.

CXEMA TTPM3HAKA: XXX0 : 10

TIPMUMEP: 2106 : 10=210(ocTatok 6);
7010 : 10=701




Yucno 10=2*5H

BbIBOL: nroboe wuucno, 3anucb KOTOpPOro
oKkaHumBaeTca umogppou 0, genutca 6e3 octatka u
Ha 2, U Ha b.

TTPUMEP: 60 = 6*10 = 6*(2*D) = (6*2)*b = 12*5, 7.
e. yncno 60:b=12,

GO =6 6 e =2 = 0=
e. ymncno 60:2=30.




Kaxaoe yncno MoxXHO npeacTaBUTb B BUAE
CYMMBbI MONHLIX AeCATKOB U eauHUL

246 = 240+6;
1435 = 1430+5;
3778 = 3770+8;
6794 = 6790 +4;

10085 = 10080+5 .




P — T pM3HGKmﬁf§/

Ecnu 3anuch HaTypanbHOro YMCa OKaHYMBAETCS
umopout O unu 5, To 310 UUcno genutcs bes
OocTaTka Ha b. Ecnu xe 3anuck Yyucna
OKAHYMBAETCSA UHOU LUIMMPPOU, TO YUCNO be3
OCTATKa Ha 5 He genuTca.

CXEMA TTPU3HAKA: XXX0Q, b :b

TTPUMEP: 870 n 875 penatca 6e3 octaTka Ha
5, auucna 872 v 873 Ha b He penarTca.




Kak BbI AymaeTte, Koraa HatypanbHoOe YUCSo
byneT AenuTbca Ha 2 6e3 ocTaTka?

TTpU3HaK AenumocTu Ha 2:
Ecnu 3anuch HGT);fOJ‘IbHOl‘O YUCNa OKAHUYUBAETCA YETHOM
umoppou (0O, 2, 4, 6, 8), To 310 Ymcno YeTHo (Benutce
6e3 ocTaTka Ha 2)
Ecnu 3anucb  HaTypanbHOrO 4ucsiia OKAHYMBAETCH
HeyetHou uumppou (1, 3, 5, 7, 9), 10 310 uYucno
HeuyeTHO (He Aenutca 6e3 octaTka Ha 2).

TTPUMEP: uncna 4, 68, 96, 108, 332 ueTHbIE,
aducna b, 17,77, 503 HeuyeTHbIe.
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3aKkpenseHmne U3lyyeHHoro martepumana

I. Kona npuHéc Heckonbko kopobok ¢ anuamm, no 10 auu B
kaxgou Kopobke. Moxet nn 6bITb, UTO OH npuHec 35
auu? 43 anua? 50 auu?

2. Kynunu 5 oauvHakoBbIX KOpO6OK LBETHbIX KapaHAdllew.
MoxeT nu B HUX okasatbca: Bcero 32 kapaHaawa? 90
kapaHaalew 7? 75 kapaHaawen?

3. Kakme w3 umcen 200, 320, 3000, 50000, 861, 76540
penatca Ha 100? Kakue n3 Hux genarca Ha 1000?

CepopMynupyuTe npusHaku genumoctu Ha 100, Ha 1000.
4. HasosuTe Tpu uucna, Kotopsie:
a) AenaTca Ha 2;
6) nenartca Ha 5;
B) AenaTca Ha 2 U Ha 5;
r) He AenAaTca HU Ha 2 U HU Ha 5.
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TTOBTOPEHWE

BeinonHuTe pemncreuas:

11:002
10.05: 2 01
4,23*0,67
0,24*230




AOMALLUHEE 3A0AHNE

1. TTyHKT 2 ynTaTb, OTBETUTb YCTHO HA BOMNPOCHI
nocne nyHKTa.

2. NeNe 55, 57, 59.







